
СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ НАСТРОЇ ПІД 
ЧАС ПОВНОМАСШТАБНОГО 
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Метод збору інформації: самозаповнення анкет у 
мобільному додатку.

Цільова група дослідження: чоловіки та жінки 
віком від 18 до 60 років, що мешкають в містах 
України з населенням 50 тис. жителів та більше.

Кількість результативних інтерв’ю: 2144

Період опитування: 28 лютого 2022, 19:45 – 1 
березня 2022, 14:45.
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РІВЕНЬ СТРЕСУ 
ТА ЙОГО ПРИЧИНИ
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ПРИЧИНИ НЕРВУВАНЬ АБО СТРЕСУ  

4

85%

34%

27%

17%

14%

10%

10%

9%

8%

5%

3%

Січень, 2022
Лютий, 2022
Березень, 2022

*Альтернатива була додана в останній хвилі
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів

Повномасштабне вторгнення Росії*

Соціально-політична ситуація в країні

Фінансові складнощі

Стан здоров'я близьких

Стан власного здоров'я

Робота, робочі питання

Безробіття

Сімейні справи та cтосунки

Пандемія коронавірусу, карантин

Спілкування з друзями, знайомими

Романтичні стосунки

Статистично значущо більше / менше,  
порівнюючи з попереднім періодом дослідження

Загальні причини нервувань або стресу
ТОП-10 аспектів повномасштабної війни з Росією, 

які ставали причиною нервозності або стресу
База: респонденти, що відчували в останні декілька тижнів стрес або сильну знервованість, 

N=1730 База: респонденти, що нервували через повномасштабну війну з Росією, N=1478

84%

55%

32%

30%

20%

18%

18%

17%

15%

10% Березень, 2022

Безпека близьких

Ризик померти під час бойових дій

Втрата джерела доходу / роботи

Проблеми з доступом до продуктів
харчування

Проблеми з доступом до медикаментів

Отримані під час війни поранення

Проблеми зі зв'язком із друзями / 
близькими

Відсутність можливості покинути свій 
населений пункт

Проблеми зі зняттям готівки

Страх перед тим, що чекає в новому 
населеному пункті в Україні
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ДІЇ УКРАЇНЦІВ ЧЕРЕЗ 
ВІЙНУ
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База: респонденти, що покинули своє
постійне місце проживання, N=197

ВПЛИВ ВІЙНИ РОСІЇ З УКРАЇНОЮ 
НА ЖИТТЯ УКРАЇНЦІВ*
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11%

5%

12%

45%

27%

Докорінно змінився

Сильно змінився

Слабо змінився

Не змінився

Важко відповісти

Зміна життєвого укладу 
українців через війну

72%
Життя
змінилося
(докорінно + 
сильно)

4%

83%

13%

Покинули своє 
постійне місце 
проживання

Лишилися на 
своєму постійному 
місці проживання

Важко відповісти

Зміна місцяпроживання
українців через війну

База: всі респонденти, N=2144 База: респонденти, чиє життя докорінно або сильно 
змінилося через війну Росії проти України, N=1551

*Українці – жителі міст 50 тис+ віком 18-60 років, які користуються смартфонами

6%
4%

15%

36%

39%В населений пункт в межах 
іншої області України

В населений пункт в межах 
області постійного 
проживання
За кордон

Інше

Важко відповісти

Змінили своє постійне місце
проживання, переїхали …

© 2022 Gradus Research Plus

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів
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62%

38%

35%

26%

17%

12%
12%

10%

7%

3%

2%

6%

Гнів

Напруження

Страх

Роздратування

Розчарування

Образа

Паніка

Безсилля

Розбитість

Подив

Сором

Нічого з зазначеного / 
Вагаються із відповіддю

ЕМОЦІЇ, ЯКІ ВІДЧУВАЮТЬ У ЗВ’ЯЗКУ З НАПАДОМ
РОСІЇ НА УКРАЇНУ
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Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів



СПРИЙНЯТТЯ СИТУАЦІЇ 
ПОВНОМАСШТАБНОЇ 
ВІЙНИ З РОСІЄЮ

© 2022 Gradus Research Plus



10%

8%

82%

Впевнені 
(абсолютно+скоріше)

Не впевнені 
(скоріше+зовсім)

Важко відповісти

ПЕРЕМОГА УКРАЇНИ
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Впевненість у здатності України 
відбити наступ Росії:

© 2022 Gradus Research Plus

63%

61%

58%

49%

40%

39%

14%

Запоруки перемоги України:

Міць Збройних Сил України

Згуртованість та спротив українського 
суспільства

Військова допомога країн Заходу

Подальше посилення санкцій, що накладені на 
Російську Федерацію країнами світу

Деморалізація російської армії

Об’єднання всіх політичних сил країни задля 
перемоги

Важко відповісти

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів



10% 5% 9% 11% 8% 11% 13%
8%

5%
4% 5% 8% 6%

19%

82%
90% 87% 84% 84% 83%

67%
Впевнені (скоріше 
+ абсолютно)

Не впевнені 
(скоріше + зовсім)

Важко відповісти
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ВПЕВНЕНІСТЬ У ТОМУ, ЩО УКРАЇНА ЗДАТНА 
ВІДБИТИ НАПАД РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ
у регіональному розрізі

Вся вибірка Західний Північний Центральний Київ Південний Східний

Статистично значущі відмінності вище / нижче для решіону,
порівнюючи з всією вибіркою

База: N= 2143 326 219 515 370 374 338

© 2022 Gradus Research Plus

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів



10% 5% 6% 12% 11% 9%
21%3%

3% 4%
2% 2% 5%

3%

86% 92% 90% 87% 87% 86%
75%

Українське суспільство 
гуртується заради 
перемоги

Українське суспільство 
лишилося в своєму 
звичному стані

Важко відповісти
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СПРИЙНЯТТЯ ЗГУРТОВАНОСТІ УКРАЇНЦІВ
у регіональному розрізі

Всі респонденти Східний Західний Київ Північний Центральний Південний

Статистично значущі відмінності вище / нижче для регіону,
порівнюючи з показником загалом.

База: N= 2144 326 370 219 515 374 338

© 2022 Gradus Research Plus

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів



12%
1%
7%
4%

77%

Україна стане сильніше

Україна лишиться такою, як була

Україна ослабне

Інше

Важко відповісти

НАСЛІДКИ ВІЙНИ
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Для України:

© 2022 Gradus Research Plus

70%

65%

27%

4%

11%

Для Росії:

Світова ізоляція

Підірвана економіка

Розпад на кілька окремих держав

На Росії це не позначиться значно

Важко відповісти

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів



ШАНСИ УКРАЇНИ НА ВСТУП
ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

13
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53%

19%

9%

5%

14%

Має високі шанси

Має середні шанси

Має невеликі шанси

Не має шансів

Важко відповісти

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів
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ЗМІНА У СТАВЛЕННІ ДО РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 
ПРОТЯГОМ ОСТАННЬОГО ТИЖНЯ ТА ВИННІ У ВІЙНІ

© 2022 Gradus Research Plus

6%

81%

11%
1%

Покращилося

Не змінилося

Погіршилося

Важко відповісти

Зміна ставлення до Російської Федерації 
протягом останнього тижня

46%

40%

2%

1%

3%

8%

Винні у війні Російської Федерації 
проти України

Керівництво Російської Федерації

Всі разом винні (народ, керівництво та 
еліти Російської Федерації)

Еліти Російської Федерації

Народ Російської Федерації

Інше

Важко відповісти

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів
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СТАВЛЕННЯ ДО ПЕРЕГОВОРІВ

© 2022 Gradus Research Plus

47%

37%

9%

1%

1%

4%

Найкращий з можливих результатів переговорів

Мир на умовах України

Відвід військ Російської Федерації з 
України

Припинення вогню

Мир на умовах Російської Федерації

Інше

Важко відповісти

База: респонденти, що знають про переговори, N=2040

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів



16

НАЙКРАЩЕ РІШЕННЯ ЩОДО 
ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИХ

© 2022 Gradus Research Plus

41%

21%

15%

11%

1%

11%

Вони мають бути активом
для обміну на наших військовополонених

Вони мають відбудовувати зруйноване

Вони мають піти під військовий трибунал

Вони можуть бути викуплені російськими родичами, а отримані 
кошти мають піти на відновлення України

Інше

Важко відповісти

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів



ДОВІРА ДО ІНСТИТУЦІЙ / 
ДІЯЧІВ ТА 
ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ

© 2022 Gradus Research Plus
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ДОВІРА ДО ІНСТИТУЦІЙ

© 2022 Gradus Research Plus

63%

54%

39%

31%

24%

22%

19%

12%

11%

10%

7%

7%

3%

3%

6%

Збройні сили України
Президент України

Волонтерські організації

Лікарі
Уряд України

Національна поліція України
Благодійні організації

Церква
Верховна Рада України

Національний банк України
Міністерство фінансів України

Державна митна служба України
Державна податкова служба

Суди
Нікому з перерахованих вище

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів



ПІДТРИМКА ДІЙ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 
ВОЛОДИМИРА ЗЕЛЕНСЬКОГО

19
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів

85%

5%

10%

Підтримують (повністю+скоріше)

Не підтримують (скоріше+взагалі)

Важко відповісти
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► Активні симпатики

► Пасивні симпатики

► Активні нейтрали

► Пасивні нейтрали

► Скептики

18% 13% 14% 11% 13% 17%

63%
7% 7% 6% 5% 4% 5%

7%

28%
25% 24% 28% 32% 31%

19%

8%
10% 9% 9%

6% 5%

3%
40% 46% 47% 48% 45% 42%

8%

5%
-11% -10% -13%

-1% 6%

77%

-50%

0%

50%

100% Репутаційний Індекс

1 хв.
24.09.21

2 хв.
01.10.21

3 хв.
07.10.21

4 хв.
22.11.21

5 хв.
27.11.21

6 хв.
03.02.22

7хв.
01.03.22

База: ті, хто знають Володимира Зеленського, N=814 (1 хвиля), N=749 (2 хвиля), N=801 (3 хвиля), N=1328 (4 хвиля), N=911 (5 хвиля), N=881 (6 хвиля), N=1890 (7 хвиля)

Статистично значущі 
відмінності вище / нижче,
порівнюючи з попереднім 
періодом

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель
Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного
пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 лютого 2022 року (19:45) – 1 березня 2022 року (14:45). Розмір вибірки: 2144 респондентів © 2022 Gradus Research Plus



РЕПУТАЦІЙНИЙ ІНДЕКС 
ПРИНЦИП ПОБУДОВИ СЕГМЕНТІВ І ПІДРАХУНКУ ІНДЕКСУ

21

В основі Індексу лежить сегментація електорату за рівнем довіри і зацікавленості в отриманні 
інформації про діяча.
У розрахунок сегментів включаються тільки ті, хто знають діяча. 

Рівень довіри 

1
Зовсім не 
довіряють 

2 3 4 5 6 7
Повністю 
довіряють 

Як часто слідкують 
за активністю 

Регулярно

Скептики 

Активні
нейтрали 

Активні
симпатики Часто

Інколи

Пасивні
симпатики 

Рідко
Пасивні

нейтрали Не слідкують

Репутаційний Індекс (РІ) = (Активні симпатики + Пасивні симпатики + Активні нейтрали) - (Пасивні 
нейтрали + Скептики)

Як часто Ви слідкуєте за активністю та новинами про …? | Оцініть, наскільки Ви довіряєте …?
© 2022 Gradus Research Plus
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48% 52%

Стать

Чоловіки Жінки

СТРУКТУРА ВИБІРКИ

23

11% 23% 29% 25% 12%

Вік

18-24 25-34 35-44 45-54 55-60

16% 15% 17% 10% 24% 17%

Регіон

Східний Західний Київ Північний Центральний Південний

42% 8% 37% 13%

Розмір населеного пункту

1 млн+ 500-1 млн. 100-500 тис. 50-100 тис.

© 2022 Gradus Research Plus
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